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          Adunare Generala Ordinara si Adunare Generala Ordinara de Alegeri
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          Consiliul Director al Federatiei Romane de Orientare, in temeiul art.32, alin. 1 si 2 din statutul federatiei, convoaca Adunarea Generala Ordinara si Adunarea Generala Ordinara de Alegeri, la data de 23 iunie 2018, ora 14:00, in orasul Victoria. Convocator Lista propuneri pentru Consiliul Director CV candidati Valoare nominala vot Delegatie Proces Verbal Materiale Adunare Generala
  
  
          [ citește toată știrea ]
  
  

  
      
          Locul VI la Campionatul European de Juniori - Orientare Schi
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          Echipa de Ștafetă, formată din Adrian Iacob, Alexandru Catană și Cătălin Vădean, sportivi legitimați la CS Știința Electrosistem Baia Mare, s-a clasat pe locul VI la Campionatul European de Juniori - Orientare Schi ce s-a desfășurat la Velingrad - Bulgaria în perioada 04-08 februarie 2018. Felicitări membrilor echipei!
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          Concursul anului
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          Regulament Anexa 1 Anexa 2 Anexa 3
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          Taxe, vize licente 2018
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          Contravaloarea taxelor pentru anul 2018 a fost modificata. Noile taxe sunt disponibile aici. Borderou taxe anul 2018
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          Festivalul Sport Montan Săcele – 3 zile de alergare montană și orientare
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          Timp de 3 zile, între 27 – 29 octombrie, aproximativ 400 de alergători au participat la Săcele, în județul Brașov, la un festival de sporturi montane. La festivatatea de premiere a participat și ministrul Tineretului și Sportului, dl Marius Dunca. Festivalul Sport Montan Săcele a cuprins 5 probe sportive: orientare în alergare, parapantă și 3 probe de alergare montană: 3,5km Vertical, 15km și 30 km. La acestea s-a adăugat o cursă a copiilor, o...
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          70 ani de orientare in România
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          În urma cu 70 ani, în data de 26 octombrie 1947, a fost organizată prima competiție de orientare din România. Primul concurs de Orientare Turistică (exerciţiul de teren cu hartă şi busolă), s-a desfăşurat în data 26 octombrie 1947, în zona munţilor Zarandului, judeţul Arad, organizat de profesorul Davidhazy Coloman (1913 - 1987) , competiţie la care au participat 15 echipe a trei sportivi, toţi din oraşul Arad. Scurt istoric
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          Sedinta Consiliului Asociatiei Sud-Est Europene de Orientare, Zabljak, Muntenegru
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          In perioada 25-26 august 2017 a avut loc cea de a IX -a sedinta a Consiliului Asociatiei Sud-Est Europene de Orientare, Zabljak, Muntenegru . Cu aceasta ocazie,conform Statutului, s-a acordat titlul de Presedinte de Onoare al Asociatiei Sud-Est Europene de Orientare (S.E.E.O.A.) d-lui prof.Constantin Alexandrescu, Presedinte de Onoare al Federatiei Romane de Orientare pentru promovarea si dezvoltarea disciplinei sportive Orientare in Balcani si...
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          Curs perfectionare antrenori
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          In perioada 06-11.08.2017 Federatia Romana de Orientare organizeaza un Curs de perfectionare a antrenorilor. Loc de desfasurare: Hotel Parang, Baile Olanesti, strada Livadia, nr. 1.
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          Campionatul National de Noapte + Sprint Urban etapa 6 + Sprint Stafeta Mixta 
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          PROGRAM Vineri, 29 septembrie : Ora 17:00 – 19:00 Validare la zona de SOSIRE C.N.Noapte (pădurea Dragoieni) Ora 20:00, Start - Campionatul Național de Noapte: F16 (în echipă), M16 (in echipa), MF18, 20, 21, 35, 45, 55, 65, 75, 85+ ani. - Festivitățile de premiere : la 20 minute dupa cunoasterea...citește mai multe
  
  
          [ Vezi toate competițiile ]  
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